

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 76

Monday, April 21, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Forest Service

Use of Certified Forage to Prevent the Spread of Noxious Weeds on National Forest System Lands in Montana

Correction

In notice document 97-7754 appearing on page 14668 in the issue of Thursday, March 27, 1997 make the following correction:

In the first column, under DATES "March 26, 1997" should read "May 27, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Natural Resources Conservation Service

Dunloup Creek Watershed, West Virginia

Correction

In notice document 97-7381, beginning on page 14114, in the issue of Tuesday, March 25, 1997, make the following correction:

On page 14114, in the second column, in **FOR COMMENTS OR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Roger Lee Bensey, the Fax number in the last line, "304 291-5628" should read "304-291-4628".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Rural Housing Service

Rural Business-Cooperative Service

Rural Utilities Service

Farm Service Agency

Notice of Request for Information Collection

Correction

In notice document 97-8994, appearing on page 17144 in the issue of Wednesday, April 9, 1997, in the second column, in the DATES section, in the second line, "June 9, 1997" should be added immediately following "before", and "[insert date 60 days after date of publication in the Federal Register]" should be removed.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 679

[Docket No. 961107312-7021-02; I.D. 040197D]

Fisheries of the Exclusive Economic Zone Off Alaska; Shortraker/Rougheye Rockfish in the Aleutian Islands Subarea

Correction

In the issue of Monday, April 14, 1997, on page 18167, in the first column, the correction to the NOAA rule document should read as follows:

In rule document 97-8858, appearing on page 16736, in the issue of Tuesday, April 8, 1997, in the third column, the file line should read as set forth below:

[FR Doc. 97-8858 Filed 4-2-97; 2:58 pm]

BILLING CODE 3510-22-F

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

30 CFR Part 915

[SPATS No. IA-009-FOR]

Iowa Regulatory Program

Correction

In rule document 97-8788 beginning on page 16490 in the issue of Monday, April 7, 1997, make the following correction:

On page 16490, in the third column, in the last paragraph, in the eighth line, after "Drinking," insert "domestic, or residential water supply. The State also proposed to add a new".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

30 CFR Part 943

[SPATS No. TX-017-FOR]

Texas Regulatory Program

Correction

In rule document 97-7533, beginning on page 14311 in the issue of Wednesday, March 26, 1997, make the following corrections:

1. On page 14312, in the second column, under *A. Nonsubstantive Revisions to Texas' Regulations*, in the sixth line, "substantive" should read "unsubstantive".
2. On page 14313, in the second column, in the fifth paragraph, in the fifth line, "and 817.68(d)," should read "and 817.68(c), (d)."
3. On page 14315, in the third column, in 9., in the first line, "709.027(F)" should read "709.027(f)".
4. On page 14319, in the first column, in 21., in the first line, "816.34" should read "816.341".
5. On page 14319, in the first column, under 21., in the fifth line, "817.43(a)(e)", should read "817.43(a)(4)".
6. On page 14319, in the second column, under 23., in the eighth line "(a)(3)(1)" should read "(a)(3)(i)".
7. On page 14319, in the third column, under 25., in paragraph (a), in the ninth line, "816.666(a)" should read "816.66(a)".

8. On page 14321, in the second column, under 30., in paragraph (b), in the third line, "943.16(a)" should read "943.16(q)".

9. On page 14321, in the second column, under 30., in the last line of paragraph (b), "943.16(a)" should read "943.16(q)".

§ 943.15 [Corrected]

10. On page 14325, in § 943.15, in the table, in the second column, the date "March 16, 1997" should read "March 26, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D